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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Personnel
Question écrite n° 1402

Texte de la question

M Jean-Michel Boucheron (Ille-et-Vilaine) attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de
l'interieur, charge des collectivites territoriales, sur la suppression de l'option Informatique dans les concours
d'acces aux grades de commis, redacteurs, attaches et techniciens territoriaux. En effet, les nouveaux decrets
fixant les conditions d'acces et modalites d'organisation des concours de recrutement a ces grades ne prevoient
plus que des epreuves facultatives orales portant sur le traitement automatise de l'information (concours de
commis et redacteurs) et sur les questions ayant trait a la gestion et au traitement de l'information (concours
d'attaches). En ce qui concerne les techniciens (ex. : adjoint technique) seule est prevue, dans le cadre de la
formation initiale d'application des techniciens stagiaires, une formation en vue d'acquerir des connaissances de
base en informatique. Les epreuves facultatives precitees sont de vingt minutes avec un temps de preparation
de meme duree et affectees du coefficient 2. Si ces epreuves de courte duree permettent de tester les
connaissances de base des candidats, elles ne permettent pas de verifier la qualification necessaire au
recrutement de specialistes de l'informatique tels que chef de projet, analyste, programmeur de systeme
d'exploitation, pupitreur. En consequence, il lui demande si l'option Informatique telle qu'elle etait ne pourrait
figurer de nouveau dans les concours de recrutement.

Texte de la réponse

Reponse. - Les dispositions du decret no 88-864 du 29 juillet 1988 relatif a l'organisation des concours pour le
recrutement des attaches, redacteurs et commis territoriaux ont retabli les epreuves afferentes a l'option
informatique, a titre transitoire et pour les concours d'acces a ces grades ouverts avant le 31 decembre 1988.
S'agissant des techniciens territoriaux, un concours externe sur titres parmi lesquels figurent notamment des
diplomes de programmeur ou de pupitreur a ete prevu. En ce qui concerne la reconduction definitive des
epreuves informatiques a option, des etudes prealables seront mises en oeuvre afin de savoir si, et pour quelles
fonctions, de telles options doivent etre creees a titre permanent.
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